Kiswanto Prayitno

From: Marlin Fransisca

Sent: 11 June 2021 17:23

To: Muhammad N Kurniawan; Kiswanto Prayitno
Cc: Lara Octora; Cici Suryani; Palti Timeyer Hutajulu
Subject: RE: Visit Bandung 15 June 2021

Terima kasih Pak Najib.

Marlin Fransisca
Area Parts — Java Division

PT Trakindo Utama

Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No. 1 Sektor XI BSD City
Tanggerang 15317- Indonesia

Tel. +62 21 29058900 (ext. 3338) Mobile: +62 811 9765 473
marlin.fransisca@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500-228 Facebook — Linkedin : PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Muhammad N Kurniawan <mkurniaw@trakindo.co.id>

Sent: Friday, 11 June 2021 5:19 PM

To: Kiswanto Prayitno <kiswanto.prayithno@trakindo.co.id>; Marlin Fransisca <marlin.fransisca@trakindo.co.id>

Cc: Lara Octora <lara.octora@trakindo.co.id>; Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Palti Timeyer Hutajulu <palti.hutajulu@trakindo.co.id>
Subject: Re: Visit Bandung 15 June 2021

Mbak Marlin
Silakan. Pastikan karyawan tersebut memahami basic operation di warehouse.

Pak Kis
Untuk rapid test antigen nya silakan di lakukan di klinik dan biaya nya bisa di claim ke perusahaan.



Terimakasih

M Najib K

Get Outlook for Android

From: Marlin Fransisca <marlin.fransisca@trakindo.co.id>
Sent: Friday, June 11, 2021, 4:59 PM

To: Kiswanto Prayitno

Cc: Muhammad N Kurniawan; Lara Octora

Subject: Visit Bandung 15 June 2021

Mas Kiswanto

Di Bandung ada outsourcing warehouse yg akan membantu operational warehouse, apakah bisa dibantu untuk training ybs.
Pararel ID SAP on progress request, saat ini counter/warehouse Bandung kosong dan dalam proses recruitment.
Rencananya Selasa, 15 June saya juga di TU Bandung. Nanti kita sama2 review warehouse operational disana.

Note: sebelum visit ke TU Bandung mohon melakukan test Antigen ya.

Pak Najib
Mohon ijin, apakah mas Kis bs join ke Bandung.

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






